
             A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 13ª Sessão Ordinária do 
ano ,  no dia  15 de Setembro        de 2014  , ocasião em que os Vereadores 
deliberaram sobre os seguintes assuntos:

APRESENTAÇÃO  :
1)PROJETO DE LEI 2.818 – Autoriza a abertura de Crédito Suplementar – Anulação
de dotação do orçamento municipal para o corrente exercício.
2)PROJETO  DE  LEI  2.819-  Impõe  restrição  para  provimento  de  cargos
comissionados/em comissão/ de livre nomeação. (PRAZO  PARA ADEQUAÇÕES )
3)PROJETO DE LEI 2.820 – Autoriza a abertura de crédito suplementar- anulação
do Orçamento Municipal para o corrente exercício.
4)PROJETO DE LEI  2.821  –  Autoriza  o  acréscimo  de   subvenções  à  Casa  de
Caridade de Ouro Fino. 

VOTAÇÃO:
1)PROJETO DE LEI 2.818 – Autoriza a abertura de Crédito Suplementar – Anulação
de dotação do orçamento municipal para o corrente exercício.
Autor: Prefeito Municipal          RESULTADO:  Aprovado por unanimidade.
2)PROJETO DE LEI  2.814  -  Autoriza inclusão de Ação em Programa do PPA e a 
abertura de Crédito Especial, em favor do Departamento de Educação, no valor de 
R$240.215, 35 para o fim que especifica.
Autor: Prefeito Municipal          RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
3)PROJETO DE  LEI 2.815 – Autoriza a abertura de Crédito Suplementar – 
Anulação de dotação do Orçamento Municipal para o corrente exercício.
Autor: Prefeito Municipal         RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
4)PROJETO DE LEI 2.816 – Altera requisitos para investidura na função pública 
temporária de Agente Comunitário de Saúde dos Programas de Saúde da Familia 
previstos na Lei Municipal 2.332/08.
Autor:  Prefeito Municipal         RESULTADO:  Pedido de prazo pela Comissão de 
Justiça.
5)PROJETO DE LEI 2.817 – obriga os fornecedores de produtos e serviços a 
afixarem placas de devolução de troco em moeda corrente.
Autor: Ver. Bruno Zucareli          RESULTADO: Aprovado por unanimidade.  

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:
VER. BRUNO ZUCARELI: 
1)Retirada da tarifa mínima de consumo de água.
2)Apoio da população quanto ao desperdício de água
3)Projeto tomando atitudes de fiscalização máxima para multar os desperdícios de 
água. 
VER. MILTON SILVESTRE DE OLIVEIRA:
1)Maior agilidade no atendimento do Pronto Atendimento.
2)Reiterou pedido para aquisição de equipamentos e um veículo para a Defesa Civil.
3) Colocação de placa constando o nome da construtora e engenheiro responsável, 
na obra do Poliesportivo, no  terreno do pátio da Prefeitura. 
VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1)Reparos nas pontes do Santa Izabel, Funil, Farias, Vargem Grande.
2)Providências quanto ao poço artesiano aberto e sem terminar pelo DMAAE, no 
Pinhalzinho dos Goes , onde falta água.
3)Limpeza do mato na estrada que passa pela residência do Cadan e vai para 
Inconfidentes, onde está se transformando num lixão.
VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1)Tratamento com inseticidas nas Palmeiras na entrada de Crisólia que estão com 
pragas.
2)Providências  quanto ao acúmulo de tarefas sobre os servidores da Educação que 
estão adoecendo.



3) Implantação do Curso Normal Superior .
VEREADOR ANDRÉ PAULINO:
1)Colocação de braço  no poste na Chácara Santa Edwiges.
2)Cuidados da população para evitar as queimadas tão freguentes nesta época.
3)Conscientização do povo para  racionamento da água. 

VEREADOR JOSÉ MARIA DE PAULA:
1)Limpeza urgente da lixeira nas proximidades do viaduto da Sadokin.
2) Manutenção constante da limpeza das  lixeiras da cidade.
3)Apelo ao povo para que racionem o uso da água.
VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO:
1)Retirada da tarifa única de consumo de água.
2)Implantação de uma Guarda Municipal, pois o efetivo da Policia Militar é pequeno 
e não tem sido suficiente para garantir a segurança da cidade e dos bairros rurais. 
3)Colocação de quebra molas na Rua Joaquim Moreira de Melo e Rua Alzira Batista.
4)Retirada dos entulhos nos fundos do Posto de Saúde. 
5)Uso devido da verba destinada à assistência aos usuários de drogas e suas 
famílias, além do combate ás drogas.
VEREADOR LUIS GUSTAVO MACHADO:
1)Fornecimento de lanches para os servidores da Prefeitura.
2) Maior atenção do Prefeito às reivindicações dos Vereadores , pois foram estes 
que o ajudaram a ser conduzido ao cargo.
3)Revisão da insalubridade cortada de alguns funcionários.
4)Convocar o diretor do DMAAE para que nos demonstre proposta de valores para  
consumo da água.
5)Proteção dos mananciais de água, com projetos para segurar a água pluvial.
6)Esclarecimentos da Santa Casa sobre seu funcionamento, quanto ao atendimento 
pelo SUS ou particular.
7)Manutenção do calçamento da cidade.
8)Asfaltamento nos trechos necessários na cidade.
VEREADOR ROBERTO COLTRI:
1)Reiterou os inúmeros pedidos para o calçamento no Jardim Burza.
2)Reparos na escola do Peitudo, que se encontra sem porta, com vidros quebrados.
3)Patrol e cascalhamento  do Pinhalzinho dos Lopes, pois o Prefeito de Monte Sião já
se compadeceu e ofereceu para fazer.
4)Colocação de lombadas na estrada da Limeira.
5)Obras da Quadra da Bela Vista, que ficou esquecida.
6)Obras de tapa buracos e conserto da ponte na Rua Humaitá.
VEREADOR CÍCERO DE LIMA BRAGA:
1)Asfaltamento do trecho que liga a R. Palmácio Butti ao Jardim Independência.
2)Solução para o problema dos alvarás para os taxistas.]
VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA JUNIOR:
1)Colocação de lombadas em São José do Mato dentro,  na rua que dá acesso à
Barra.
2)Cobrança do consumo real de água usada e não do que não se gasta.
3)Colocar em funcionamento a Fonte Luminosa da Praça da Matriz,  pois  é água
parada.
4)Fornecimento de lanches para os funcionários da Prefeitura. 
5)Alargamento do trecho, denominado podreiro, no Taguá  , no trecho do Caminho
da Fé.
6) Inserção pelo Prefeito, no orçamento para 2015, de verba destinada às Escolas
para o desfile de 7 de Setembro, a exemplo  das Escolas de Samba no Carnaval. 

SALA DAS SESSÕES, 16 DE SETEMBRO    DE 2014



                                      
                                           ( a)  VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA 
JUNIOR 
                                                                      PRESIDENTE  


